

Наши песни — наше оружие

Сессия Верховного Совета СССР сделала еще один практический шаг в осуществлении воли советского народа и призвала парламенты и правительства всех стран мира последовать примеру СССР и сократить вооруженные силы. Каждый из нас ждет этот великий день. Наша Советская Армия, оснащенная самым современным оружием, сильна, как никогда. Именно потому наши ученые могут спокойно прокладывать мирные дороги в космос, крестьяне — растить небывалые урожаи, а мы, ком-

позиторы и поэты, — дарить нашему народу, его армии безотказно действующее оружие — новые песни, близкие сердцу каждого.

Мне хочется закончить свою мысль словами только что написанной мною и моим другом, поэтом М. Лисянским, песни:

«Будь спокойна, страна,
часовой на посту».

А. ДОЛУХАНЫН,
композитор, заслуженный
деятель искусств
Армянской ССР.

Московский комсомолец

г. Москва

1 ЯНВ 1950